



Назначены новые руководители следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области



Приказами Следственного комитета Российской Федерации от 27 января 2016 года на должность руководителя следственного отдела по городу Всеволожск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области назначен Саватеев Андрей Михайлович, на должность руководителя следственного отдела по Ломоносовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области назначен Цыбульский Максим Вячеславович.

Саватеев Андрей Михайлович - полковник юстиции, родился в 1977 году, стаж службы в следственных органах более 17 лет, с 2014 года занимал должность старшего помощника руководителя управления (по взаимодействию со СМИ) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области.

Цыбульский Максим Вячеславович - подполковник юстиции, родился в 1981 году, стаж службы в следственных органах более 13 лет, с 2012 года занимал должность заместителя руководителя отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области.

01 февраля 2016 года руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области Маяковым Алексем Юрьевичем состоялось официальное представление Саватеева А.М. и Цыбульского М.В. руководителям органов власти муниципальных образований города Всеволожска и города Ломоносова Ленинградской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

области и личному составу следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области.

02 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1011869>